" KBagpaTHi

PIBHAHHSA




JABAHHA YMOKY

* y3a2a1bHUMU, CUCHIEMamMU3yeamu
3HAHHA HPO KEAOPDAMHI PIGHAHHA;

* 3AKpinumMu HAGUYKU I 6MIHHA PO36°A3Y6aAMU
Keaopammi '\PiGHAHHAL



[ 4 . IctopnyHa poBiagka

1. CKapOHMYKa 3HaHb }

5. 3akpinnoemo
HaBW4YKU Ta BMiHHSA

2. TpeHyeEMO nam'ATb }




CkapOHH4YKa 3HAHb

1.5IKi pIBHSIHHA HA3UBAKTHCHA KBAJAPATHUMM ? nepesipka

2.5k Ha3uBaKTHCS YUCIA a, b i ¢ B piBHsSIHHI ax’+bx+c= 0?
nepegipka

3 5Ki kBajpaTHi pIBHAHHSA HA3UBAKOThCA HEMOBHUMU
KBAJAPATHUMU PiBHAHHAMM ?
451y popmys1y BUKOPUCTOBYIOTH /IJIsl PO3B'I3yBAHHS

nepegipka

nepegipka
KBa/IPATHOTO PiBHAHHA?

5.5k BU3HAYUTH KUIBKICTHh PO3B'SI3KiB KBAIPATHOIO .
nepegipka

PiBHAHHA?



» Pienanns euoy ax’ +ex +.c =10, oe x
— 3MIHHA, 4, 8, C — YUC]IA, RPUYOMY
a # 0, Ha3ueaemuvca KeaopamHuum.




* Yucno a nazusawms nepuium
(cmapuium) KoeiuicHmom, 6 —
opy2um Koeqiuienmom, ¢ —
BLIIbHUM YJIEHOM.




* Keaopammne piguanung, ¢/akomy xoua
0 0o0uH 13 Koegiyienmis (¢ ado c)
OOPIBHIOC HYII0, HA3UBAIOMb
HENOGHUM KEAOPAMHUM PIEHAHHAM.




0eD = b* - 4ac




Kinvkicmo Kopenie keaopammnozo pieHAHHA
8 3a1€HCHOCMI 610 3HAYCHHA OUCKPUMIHAHMA
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HepmuM nouae no3nauamu }
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oykeamu koegpiuicnmu piensanv. Ile
oano  modxcaueicmo  3anucyeamu I
gracmueocmi pIiBHAHbL I iX KOpeHie

3azanvHumu hopmynamu.
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Po3g saxcimo pienanna:

» KojiekTHBHE pO3B'si3yBaHHS PIBHSHb:
a)9x*— 18 x=0,; 6)8x? +16=0; 8) —5,8x° =0;
g) x*+x—2=0; 2)3x’—14x + 8§ = 0.

JayeasrtcenH. 1. SIxmo koedIilieHTH @ 1 ¢ - pI3HUX 3HAKIB, TO
pIBHSHHS ax’ + éx + ¢ = 0 3a651c0u Mae KOpPEHI.

2. SIkmo a +b + ¢ =0, mo y,=1i x,= £igkmo a—e6 + c=0,
a
C

X fha, X 2Aeme—=
< o s
3Haiimu Kopeui pieHAHHA: a) Ix°— 1lx + 6 =0




Ipenyemb nam'ame

1. HazBiTsiepimii 1 Apyrun Koe(IleHTH pIBHIHHS
Ta MOro BLIbHUM YJICH:

a) 5x°—3x+7=0; 0) x°+5x—7=0;

) —3x’+x+5=0; 2)—x°—2x +1=0

0) 0,5x*+3x—2=0; e)—x+x’—-1=0.

2. Ckaagirb KBaJApaTHI PiBHIHHS , B AKHX:

@) APYTUH YJIeH JOPIBHIOE HYJIIO;

0) BiJIbHUM YJIeH JOPIBHIOE HYJIIO.

3. /1Kl 3 HaBeJeHUX HUKYE PIBHAHb KBaJApaTHI?
a)x’—35x+3=0;, 0)3x—1=0;

6) 3x°— 1 =0, 2)3—x=0;
0)=x’+2x=0; e) x’=10.




Po3B'sKITH pIBHSIHHS
(Ox-7)8x+ 1) =(8x + 1)?
ax’+ex+c=0 (ax0)

*PoboTa 3 miapyunukom c.209 Ne445

[~ CaMocCTiiiHE PO3B'sI3aHHS BIIPAB 3a BapiaHTAMU:

e Jg. 3x°’+ Illx+ 6 = 0;

e Il6. 4x7 - 17x— 15 = 0. ¥ )
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AKPUTUUN MIKPOOH

O1iHITH CBOIO POOOTY Ha ypoOIIl,
BHCJIOBITh CBOI JYMKH JAO4H BiAOBIIb
Ha 3alUTaHHA.

Mu BuBuYUnn...

Mu HaBuunucs...
Hac 3auikaBuno...
OTxe,...




JlomaiHe 3aBIaHHA

epuBUYNTH I1.20, 21
* No425(1,3), Ned44
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